Vittel - Parc thermal

8815602
4/6 ans - Labyrinthe nature
Réponse générale : 1 (araignée)
1 rouge chenille
2 5 colverts libellule
3 dessin de gauche moustique
4 forme de droite escargot
5 dessin de droite papillon
6 3 femmes coccinelle
7 écorce abeille
8 ronde (forme de droite) sauterelle
7/9 ans - Réponse générale : CUIVRE DES MARAIS
Réponse Grille réponse
1 |7 photos d’oiseaux --> MESANGE (M et A) 1>M|E|S N[G|E|
2 | photo de gauche --> HECTOR (R) 2>/H|E|C|T|O|R
3 |dessin du milieu=2x4=8-->HUIT (I) 32HU T
4 | golf-club --> BCFGLLOU (C) +>1BICLFIGILILIOJY]
52[LII[S|A
5 | les perchoirs ressemblent a des T --> LISA (S) eIV I ITITIEIL
6 |10 portes-fenétres --> train VITTEL (V) 7> H C|O|R|C|E
7 | photo de droite --> ECORCE (E) ) s>(B[LIUlY[s[E[N]
8 |BLUYSEN (U) Taréponse:

Le | c [u IVAIRIEN oes | m RATRTINATI <

+10 ans - Réponse générale : le faucon crécerelle, envergure max. : 78 cm

Réponse

Coureur éliminé

le moineau n’est pas sur le panneau (photo de
gauche) --> nom ne contient pas « blanc »

@© Elanion blanc - Envergure max. 78 cm - Taille : 37 cm

2 x (6 hérons x 5 colverts) = 2 x 30 = 60 --> pas 60
cm d’envergure max.

@ Chevéche d’Athena - Envergure max. : 60 cm - Taille : 23 cm

photo du milieu --> 32 + 4 = 8 --> pas vignette
n°8

© Bondrée apivore - Envergure max. : 150 cm - Taille : 60 cm

mosaique bleue --> pas pastille bleue

@ Busard cendré - Envergure max. : 115 cm - Taille : 50 cm

perchoirs en forme de T --> pas trois fois T dans le
nom

@ ChoueTTe de Tengmalm - Envergure max. : 62 cm - Taille :
28 cm

dessin de droite --> ne mesure pas 69 cm

© Autour des palombes - Envergure max. : 115 cm - Taille : 69 cm

image de gauche --> pas LE PLUS GRAND rapace

© Milan noir - Envergure max. 155 ¢m - Taille : 60 ¢cm

Louis Bouloumié a acquis la source en 1854 ; A.
Bluysen intervient en 1930 sur les halles --> 1930 -
1854 =76 ans --> pas 76 cm d’envergure

@ Faucon kobez - Envergure max. 76 cm - Taille : 32 cm




